_TI:_@-Z,:f(x):Qx—{-l,g(x):—Sx-i-Qg’ = ROCR =

2331717

@)y =-6x-1 @ y=—6x ® y=—6x+1
@ y=-6x+3 ® y=-6x+5

(go f)(x) = g(f(x)) =g(2x+1) = -3(2x+1) +2 = —6x - 1
olct,




T &4 f(x) =3x+1, g(x) = 4x + a° H5FA (go f)(x) = 12x+ 7
ol 4HY wl, A4 a9 g2?
®-3 ©-1 01 @)s ® 5

f(x) =3x+1, gx) =4x+a °|BZ
(g0 f)(x) =g(f(x)) =g(Bx+1)
=43x+1)+a
=12x+4+a
A 12x+4+a=12x+ 7o d+a=7
Loa=3




A% A o] A5 R N4 R 29] A 4= £, g, h o Thsted (hog)(x) =
3x+4, f(x)=x* 4 ™, (ho(go f))(2) 9 7_% Zhodat,

> E.

> =g 16

B

(ho(g0f))(2)

@/Qr\
—
Lo ey
L8
—~ o~ —
= [¢]
~
&>
~
N
~—

w
X
o
S
Il
—
D




@ 3

filo




5. W (07 fx+1) = Bu4 28 WEG T, £(3) 0] ZHS TEHE?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

f2x+1)=3x+2°A 2x+1=3°|E=&
x=1+< tiYstH
f@2-14+41)=f3)=3-1+2=5




Sy = f(x) © AR ZI} ThS TG Z
o, o] ez o] FA AL T2

flo oot

©y=lx-1]-1

—

@ y=lx+1]-1 v

® y=lx-1]+1

@y:—|x+1|+1

®y=—]x+1]-1

A _—
y:—|X|O1 X‘:H/,‘_]_x+]_’
yA y-1 S S y—1=—|x+1]

Z fxX)==|x+1|+101B2 y=—|x+1|+1




0°] obd Ao A Hol= e F o=

skl a(x) = f(g(x)) =t & o h(x)

o] gre?
@-9 @-58 -7 @®-9%6 6 -9
1
h(x):f(l—x)zl—l_x
_ :ﬂl—x—IOOx— -99
1-x 100’




e

ul
K0

B

3x+2 oA

)=

x+4
2

al

x+4

20|H x=00]B2

2
f2)

3:0+2=2




+3,8(x) =-dx-5d 0, (hof)(x) =g(x) &
ZA71E LA h(x) o tiste] (ho g) (-2) & &2 Lrbel7?

@5 @ 3 @1 @ -3 @—5

hix)=ax+b 2 EOH

(ho f) (¥) = h(f()) = h (2x+3)
=a(2x+3)+b=2ax+3a+b
T2, (ho /) (x) = g(x) O1E2

2ax+ 3a+ b= —-4x -5,
2a=-4,3a+b=-5
F,a=-2,b=1°B2 p(x) = -2x+1
(hog)(-2)=h(g(-2))=h(3)=-5

(hof) (x) = g(x) oA

h(f(x)) = g(x) °12L f(x) =2x+3°|B=
h(2x+3) = g(x)

R, (hog) (-2) = h(g(~2)) = h(3)




10.

1
f(x):l—; oAl fo = fof . fs=fofof. - fu=firof =L
Ao o, fagoo(-1) & 727

1 1
o1 2-; o0 @ ® 1
flx)=1- :
1 1
L) =1-—7=1-3=7
L= P
X -1
=1- x—1 - x—1
1 _ _
f3(x) = (fao f)(x) = T =x5 fs =1(FsEH)
1---1
ojB g
-1 1
f2000(=1) = faxeee+2(—1) = fo(-1) = 1 3




11.

%%yz ] YA y=1
£ o]gsto] (f f)() U *l 1% S
x 9] Zke dutelzp? g Z I
oL
@ p @)q @ r ol
@ s ® t O ;I> qI T T
(fof)(x)=f(f(x)=d @
a2, FoA T ZA] £(r) =d O] B2

@A f(x) =r
sr=coA f(x)=r=c
Lx=gq




12.

Fry=2x-1|-29 2 metx FHOo2 M FE HolE

Fodet,

ol

_:F_

y=2|x-1]|-2

(1)x<1¥dm,y=-2(x-1)-2=-2x
(i)x>219 W, y=2(x-1)-2=2x—4
Wb y =2 | x-1]-2 9 1=}

Y
x £02 EgAel HEo| Yol
Tlﬂr% ™A 0
s 9.3 —9
2

—— = = ———

NN




13.

ah= m o) 2kt 215

® -2 @—1 ® 0 @ 1

|x—2|+2|y|=2Qlﬂiiﬂﬁﬁy:mwrmﬂo] e 2
7ol

~&B

A5 x-2]421y1=2 9 2H=E "
x| +2|yl=29 2 =5
cEo| gFow ontd Falol5H A \1

oltt.
ofm, | x| +2|yl=2 9 2HZE =1
x+ 2y =2 9] T A
x>0,y>09 FES

77t x &,y &, 9 dist] Aol Ee
Aol o]F x Fo| Yoz 2 g
BaolEold |x-2]|+2|y|=2 9 2=
ohe 193 Zoh

Ay = mx +m+ 12 m2 goll BA glo]
A (-1, 1) AYER F Jxrt ghe|
(1)m<0

(i) y=mx+m+10] 4¥& Z]'é'
O=m+1Nm=-1022 m>—

(i), (ii)olAl m o] FH] ML -1 <m <0
web A m o] H AT} 254k o2 —1 otk




14.

Sh=s st ko] ghe Antel}y

oli

D)-16 @ -14 ® -6

@ -4

F f(x) = =3x+k, g(x) = 2x+4°] TSt (fog)(x) = (gof)(x)
2]

® -2

f(x) = =3x+k, g(x) =2x+4°1A]

(f 0 8)(x) = f(2x+4) = ~3(2x+4) +

=—6x-12+k---O

k

(80 1)(x) = g(=3x+ k) = 2(~3x + &) +

=—6x+2%+4---©
O3 ©°] gotoFstEz
—6x =12+ k= —6x+ 2k +4
ok =-16

4




e () o (3) o s g
(S f2=fof, f=f"ofolth)

& flx) =

82 83 85 6
Dis P35 P35 P35 © 35

3x+1
: 3x~|—1+1
X
T 4x+1
1A f”‘l(x)=(n_1};x 5 FEon
n _ n— _ X
76 = 1) = (=57
X
. (n=Dx+1 X
N a —Dx+1+
(n—l)x—|—1+1 (n—1)x X
X
Conx+1
f9(2) +f10(2) 2 i 2 80

T 9241 10-2+1 399




16. & y=[x-1|-2 9 Tz} 24 :merm—lO]/ﬂEﬁrE
T HA Y=y O] gho] WS 5t

1 1 1

D -1<m<0 @—§<m<1 ©_Z<m<§
@ 0<m<1 ®1<m<?2
LB

y=lx—1]-2 9 2L o}g y

a3 2ol A (1, -2) oA A9l

Jgjzo]ct, y=lz—-1|-2| y=ma+m—1
E Ay =mx+m-1<2y= \

m(x+1) =1 14l m o] ghell T S E
QoI A (-1 -1 & Atz Aa  SRK]

N

o]},

weha], & 2 Et AR e E

Ao A w7 9g 2 AL -% —




T p:x>+y* <4, q x|+ |y—al< 1] Hste] g+= pol7]
95 FEZAY W, o] Gho) WIE ToH?

D -1<a<l1 @ -2<a<? ® -2<a<l1

@—15(131 ® —2<ax<?

B ‘

FXAp: 24yt <4, Y
g:lx|+|y—al<1 o] thste 4_ g+l

¢ & p ol 1% FR2Po|nR

Zrzrol A= get= P, QRSP QP é L 12
ok, D EYE
X2 +y? =4 &= FAHo] gdHo|n

¥ 0] Zol7t 291 el 2

lx|+|y-—al=19 1=

lx|+|yl=19 &

y 9o Wgko 2 g wE FPo]Fgt Ao|tt,

ol o P={(x, y) | x* +y* <4}

O={(x y)llxl+]y-al<1}°o] Y= 992 o3 18
Zrt

mbA Q0 c POl Th3 1ol A

a+1<2,a-1>-2

L-1<a<l1




18. % () = be- 11 ol Thstol B4 (fo f)(0) = 5 & W BE

x 9] g2 F5Hd?

@o @1 3 2 @ 3

®)4

y
o 1 7
f@=1a-1]

y=(fof)(x) 8 THZE ot £t

A

Y

\H A/

y =5 o ZHB7} thbi O xatzolnt
1 [} 5&_1 1 § §
(fo ) =3 4l > 3" 37 3
1 1 3 5

|
(0] i 2 z
(




19.

y=|lx+1]-]|x=-3]| °lA
i)x<-1
y:—(x+1)+X—3=—4
i)-1<x<3 4
y=x+1+x-3=2x-2
iii) x>3 <& uf
y:x+1—(x_3):4
o] oA Foizl o] T m ot ot
S 187t ooz
M=4m= -4
SM-m=4-(-4)
=8




